



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, letní prázdniny a dovolené, do jisté míry ovlivněné koronavirem, jsou definitivně za námi, a teď s napětím a obavou čekáme, co se bude dít dál. Ačkoli zprávy ze sdělovacích prostředků nejsou příznivé, všichni doufáme a přejeme si, aby se situace z letošního jara neopakovala. Nechme teď ale virus stranou a pojďme se podívat, co je v naší obci nového.

Svůj příspěvek začnu aktuálními informacemi o právě probíhajících stavebních akcích, které, jak předpokládám, zajímají nejvíce lidí. Od března tohoto roku probíhá I. etapa rekonstrukce kabelového vedení nízkého napětí, kde investorem je firma ČEZ Distribuce. Rekonstrukce spočívala v položení nových kabelů do země a následně demontáž nadzemního vedení včetně betonových sloupů a střešních konzol. Současně s tím byla provedena rekonstrukce kabelového vedení veřejného osvětlení a rozhlasu, kde investorem je obec. Kromě kabelů bylo instalováno asi dvacet nových lamp veřejného osvětlení, zejména v ulicích na Vlčí Habřinu a Vyšehněvice. Všechny kabely byly položeny do stejného výkopu, čímž obec velmi ušetřila, protože většinu výkopových prací platil ČEZ. Hlavní práce jsou hotovy, do konce září budou odstraněny všechny vady a nedodělky. Rekonstrukci veřejného osvětlení prováděla firma VČE Montáže a stála

celkem 2,1 milionu korun.

Bohužel si od výkopů a všeho, co s nimi souvisí, neoddychneme. Čeká nás totiž ještě II. etapa a to od budovy obecního úřadu podél hlavní silnice po obou stranách směrem na Voleč. Přesněji řečeno od obecního úřadu kolem cukrárny až k poslednímu domu čp. 101 a na druhé straně od Jednoty ke křižovatce na Kasalice a dále k BUS terminálu. Nutno dodat, že ČEZ tuto etapu původně neplánoval. Po naší iniciativě, z důvodu kolize s plánovanou rekonstrukcí chodníků, zahájil přípravy až během minulého roku. Potřebná povolení byla stavebním úřadem vydána až letos v červenci, práce by měly začít začátkem října.

Od května probíhá rekonstrukce chodníků a přechodů podél silnice I/36. Stavbu v hodnotě cca 13,5 milionu korun provádí firma M-STAV CZ. Kromě chodníků vznikla nová autobusová zastávka naproti odbočce k bytovkám a v současné době vzniká opěrná zeď. Ta bude jednak držet silnici proti sesuvu a jednak zde bude nový úsek chodníku, který zacelí mezeru tak, aby i na této straně silnice byl chodník průchozí bez přerušení v průtahu celé obce. Výstavba zdi značně komplikuje dopravu v obci, zejména v době, kdy obří vrtací souprava vrtala díry pro železné pilíře. Teď máme snad to nejhorší za sebou a budeme doufat, že se firmě podaří dokončit zeď co nejdříve.

Slovo starosty str. 1

Střípky z MŠ str. 4

Základní škola str. 5

Hasiči str. 7

Z dosavadního textu vyplývá, proč jsme zvolili postup rekonstrukce chodníků od spodní části obce směrem nahoru, za který jsem často kritizován. Nejčastější výtkou je, proč opravujeme chodníky v centru obce až teď v září, kdy děti začaly chodit do školy. Hlavním důvodem je nutnost koordinace prací na chodnících s pokládkou kabelů ČEZ a již zmíněná nepřipravenost ČEZ na druhou etapu. Pro bližší představu uvádím, že ČEZ nejprve čeká na vydání potřebných povolení stavebním úřadem a pak teprve vypisuje výběrové řízení na dodavatele a následně objednává materiál. Tyto procedury prodlužují čekání na vlastní realizaci v řádu měsíců. Mezi další významné příčiny zpoždění patří bezesporu také zpomalení chodu úřadů a institucí v důsledku pandemie koronaviru během vyřizování potřebných záležitostí. Z uvedených důvodů budeme muset posunout původní termín stanovený na konec října patrně o dva měsíce.



Přístavba kuchyně základní školy je také v plném proudu. Hrubá stavba je téměř hotová, vnitřní sítě a omítky jsou těsně před dokončením. Současně začaly práce i na příjezdové komunikaci. I zde je samozřejmě spousta

problémů, se kterými se zhotoviteli, firmě TIMRA, daří vypořádávat a práce probíhají zatím podle dohodnutého harmonogramu. Pokud se tedy nestane nic nepředpokládaného, koncem listopadu by mělo být hotovo a v prosinci budeme žádat o kolaudaci. Vařit v nové kuchyni by se mělo začít na přelomu ledna a února příštího roku. Předpokládané celkové náklady na novou kuchyni včetně příjezdové cesty jsou 15,6 milionu korun.



Rád bych Vás, vážení spoluobčané, tímto požádal o trpělivost a shovívavost s omezeními a nepříjemnostmi spojenými s probíhajícími stavbami. Pevně věřím, že do konce tohoto roku bude vše hotovo, život se vrátí zase do normálu a investice v celkové výši více než 31 milionů korun budou sloužit po několik desetiletí nám všem. Dovolím si použít výstižný slogan ŘSD „Musíme to opravit :)“; nebo také našich vládních představitelů, že „Krizí se musíme proinvestovat :)“.

V letních měsících proběhly také drobnější stavební úpravy v tělocvičně mateřské školy, která se proměnila v nové, 3. oddělení. Kapacita školky se tak zvýšila o šestnáct míst na celkový počet 68 dětí. Důvodem navýšení kapacity byl očekávaný velký převis přihlášek oproti uvolněným místům. Všechna místa jsou obsazena, všechny děti starší tří let byly přijaty. Stavební úpravy spolu s nákupem nového nábytku, lehátek a dalšího vybavení vyšly na cca 400 tisíc korun. Většinu nákladů platila obec, částečně s financováním pomohli sponzoři, kterým tímto velice děkuji. Velkou pochvalu si zaslouží paní ředitelka Marie Kohoutková, která vše bravurně zařídila. Dalších cca 200 tisíc korun jsme museli vynaložit na opravu střechy a montáž plastových oken, která nahradila popraskané luxfery v propojovací chodbě u tělocvičny.

Během prázdnin došlo ke kompletní výměně vybavení počítačové učebny základní školy. V rámci této akce byly instalovány nové elektrické a datové rozvody, staré počítače a monitory, dataprojektor a nábytek byly nahrazeny novými. Celou akci včetně administrace dotace a výběrového řízení na dodavatele zařídila paní ředitelka Jana Folprechtová, za což jí právem patří také velká pochvala. Rád bych zde také zmínil odchod dlouholeté učitelky a zástupkyně ředitelky, paní Ing. Dany Wöhlhofnerové, do důchodu ke konci školního roku. Paní Wöhlhofnerové patří velké poděkování za to, co naše děti za více než třicet let působení na naší škole naučila, s přáním spokojeného důchodového odpočinku ve zdraví.

V posledních měsících jsme s kolegy, starostou a místostarostou z Lázní Bohdaneč, absolvovali několik jednání, která se týkala převodu silnice I/36 do druhé třídy. Je to zdlouhavý proces převodu silnice z majetku státu do majetku Pardubického kraje, který snad už po několika letech spěje k námi očekávanému cíli. Podle posledních informací všechny schvalovací procesy včetně schválení darovací smlouvy zastupitelstvem Pardubického kraje již proběhly, zbývá už jen podpis pana hejtmána. Vlastním převodem nemáme ještě zdaleka vyhráno. Čeká nás druhá fáze boje za omezení nákladní dopravy, kterou je schválení a instalace dopravního značení zakazujícího tranzit kamionů přes obce a lázeňské město. Netroufám si odhadnout, kdy to bude, jenom pevně doufám, že snad už brzy.

Pokud bych se měl krátce zmínit o dopadu koronavirové krize na život v obci, rád bych zmínil usnesení zastupitelstva z dubnového zasedání o prominutí nájmu podnikatelům, kteří provozují svou činnost v prostorách v majetku obce. Nájemníkům, kteří nemohli vykonávat činnost v důsledku vyhlášení výjimečného stavu vládou vůbec, jsme prominuli nájemné za toto období v plném rozsahu, ostatním bylo sníženo na polovinu. Tímto jsme se snažili alespoň částečně zmírnit drtivé ekonomické dopady na naše podnikatele, které opatření proti nákaze bezesporu přinesla. Teď nám nezbývá než doufat, že přicházející druhou vlnu přežijeme ve zdraví, bez ztráty zaměstnání nebo jiných závažných problémů. To, jaká bude, záleží do značné míry na každém z nás. Na tom, s jakou důsledností budeme dodržovat nařízená nebo doporučená pravidla a jak zodpovědně se budeme k sobě navzájem chovat.

Během letošního roku ukončily členky Červeného kříže

účast při gratulacích našim seniorům. Blahopřání našim jubilantům tak probíhá pouze za účasti zástupce obecního úřadu předáním gratulace, kytičky, případně dárkových poukazů. Tato návštěva probíhá předáním uvedených dárečků a podpisu převzetí poukazek mezi dveřmi. Píšu to především proto, že není třeba si dělat hlavu s přípravou pohoštění. Krátká návštěva starosty nebo místostarosty probíhá pouze v případě oslavy devadesátin a více. Samozřejmě po předchozí domluvě a v případě, když si to oslavenec přeje.

Ani letos neplánujeme mýtnou těžbu v obecním lese. Proběhne pouze těžba souší, dřevo obec nabídne veřejnosti ve čtyřmetrových kládách za cenu paliva. Dále již nyní nabízíme prodej souší tzv. na stojato. Jedná se o mladé stromy s malým průměrem kmenu, který dokáže porazit a zpracovat člověk i bez těžké lesnické techniky. Zájemce obdrží díl, na kterém si sám pokácí a odveze suché stromky. Jeden díl je k mání za symbolických 200 Kč. Díly označené žlutými pytli se nacházejí na kraji lesa vlevo od cesty vedoucí od silnice na Vyšehněvice. Zájemci se mohou hlásit u starosty obce.

Rádi bychom vás informoval o zahájení tzv. majetkoprávního vypořádání pozemků mezi obcí a majiteli, kde hranice pozemku z historických důvodů nesouhlasí s katastrem nemovitostí. Jinými slovy, jedná se o pozemky, kde má majitel tzv. připloceno, tj. část obecního pozemku leží za plotem a nebo naopak část soukromého pozemku tvoří veřejné prostranství, nejčastěji chodník nebo místní komunikaci. Všichni majitelé, kterých se jeden z uvedených případů týká, dostanou dopis s informací o které pozemky a jaké výměry se jedná, následně s nimi bude zahájeno jednání o nápravě stavu.

V sobotu 5.září se naše obec stala hostitelem setkání běláků s názvem Není Bělá jako Bělá. Původně se mělo setkání uskutečnit v červnu v České Bělé. To muselo být však zrušeno z důvodu opatření proti šíření virové nákazy. Následně jsme se se starosty Bělského souostroví shodli na tom, že bychom se mohli sejít po prázdninách alespoň v omezeném počtu několika málo zástupců z každé obce. Běláky z Bělé pod Bezdězem, Bělé pod Pradědem, Horní Bělé, České Bělé, Bělé nad Radbuzou, Bělé u Jevíčka, Staré Bělé (městská část Ostravy) a Bělé na havlíčkobrodsku jsme provedli naší obcí a společně poobědvali v Hostinci u Kaštanu. Odpoledne jsme se přesunuli do Pardubic, kde jsme absolvovali plavbu výletní lodí do Brozan a zpět.

Společenský večer jsme pak strávili v Restauraci pod Kuřinkou. Využili jsme tak příležitost, jak oplatit v rámci našich omezených možností pohostinnost pořadatelům minulých ročníků. Plnohodnotný sraz s účastí 200 lidí bychom v našich podmínkách bez možnosti ubytování a kulturního sálu jen těžko organizovali. Žádám proto veřejnost a především pravidelné účastníky minulých setkání o pochopení, že na letošní nebyli pozváni.

Podzimní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne na obvyklých místech za prodejnou Jednoty a u autobazaru v sobotu 21. listopadu od 9:50 do 10:20 hodin. Všechny, kdo přivezou odpad, žádám o pomoc

s nakládkou do svozových aut.

Svůj článek ukončím pozvánkou k volbám do krajského zastupitelstva, které proběhnou v pátek 2. října od 14 do 22 hodin a sobotu 3. října od 8 do 14 hodin tradičně v obřadní místnosti obecního úřadu. Při vstupu do volební místnosti nezapomeňte na roušku.

S přáním poklidného podzimu hodně zdraví a všem virům zmar

Vašek Fišer – starosta

Informační střípky z mateřské školy

V posledním příspěvku jsme psali, jaké akce bychom rádi podnikli do konce školního roku 2019/20. Koronavirová situace v naší vlasti nám to však nedovolila.

Po znovuotevření mateřské školy 25. 5. 2020 jsme se za hygienických opatření opět sešli, ale školu navštěvovalo pouze 17 dětí. Všechny naplánované akce jsme zrušili. Kvůli „koronáci“ jsme si však nenechali ujít focení tříd. V úterý 9. 6. ve 13 hodin se na deset minut sešly děti obou tříd a zvěčnily se na třídních fotkách. S opičkou Coronavirkou nám to moc sluší a za pár let všem fotka určitě připomene tuto dobu.



Všechny společné fotky ukládáme do školního alba. K vám, rodičům máme prosbu: u příležitosti 40. výročí otevření mateřské školy (22. 6. 2019) jsme přišli na skutečnost, že nám některé fotky tříd chybí. Proto prosíme rodiče, kterým děti navštěvovaly školku v roce 2006/07 a 2008/09 aby nám poskytli foto třídy (okopírujeme a vrátíme). Rádi bychom doplnili školní album.

S předškoláky jsme se loučili vzhledem k hygienickým opatřením bez rodičů. Děti si rozloučení užily. Přejeme všem, aby se jim ve velké škole líbilo. Fotky pro rodiče a veřejnost jsou k dispozici na školním webu.



Zápis dětí do mateřské školy proběhl elektronickou cestou v květnu. Byl zjištěn vzrůstající zájem o předškolní vzdělávání a na jeho základě po dohodě ředitelky mateřské školy s jejím zřizovatelem, obcí Rohovládoва Bělá, bylo zažádáno o navýšení kapacity formou vytvoření další třídy. Po předložení potřebné dokumentace a splnění všech souvisejících požadavků bylo žádosti vyhověno. Přestavba tělocvičny na novou třídu probíhala v měsících květnu až srpnu 2020. V současné době třetí třída plně odpovídá všem požadavkům kladeným na třídu mateřské školy. Také se nám podařilo zajistit odborně kvalifikovaný pedagogický personál.



Díky výše uvedeným skutečnostem jsme mohli už pro školní rok 2020/2021 přijmout více dětí a navýšit tak kapacitu mateřské školy na 68 dětí.

Na podzim roku 2019 jsme se jako každoročně zapojili do Fondu SIDUS. Na jaře nás oslovili a my jsme zaslali žádost o finanční podporu pro Adama Pešku; 20. 5. 2020 jsme se dozvěděli, že Adamovi byl z Fondu SIDUS věnován finanční dar ve výši 3.555 korun na zakoupení jednoho kusu masky Nuance Gel.

Od 1. září je ve školce zase živo – „mazáci“ se po dlouhé době na sebe těšili a ti „noví“ si zvykají na nové kamarády, učitelky, tety a kuchařky. Jak nám to vše půjde, napíšeme zase příště.

Všem přejeme hezký podzimní čas.

Marie Kohoutková - ředitelka MŠ

Aktivity základní školy

V tomto školním roce navštěvuje naši školu 203 žáků, z toho 20 nových prvňáčků, které má na starosti paní učitelka Romana Černohorská.



Ve škole jsou dodržována všechna bezpečnostní a hygienická opatření v souvislosti s nařízeními Ministerstva zdravotnictví a školství ČR.

Tímto se omlouváme všem, kteří měli v loňském roce pronajaté prostory tělocvičny, ale z důvodu pandemie nemoci covid-19 nemůžeme zatím tělocvičnu pronajímat.

Během prázdnin byla modernizovaná učebna informatiky díky 39. výzvě z IROP (Infrastruktura pro vzdělávání – infrastruktura základních škol), kterou vypsal Magistrát města Pardubice (Zprostředkující subjekt ITI) – Strategie integrované územní investice Hradecko-pardubické aglomerace. Nákladem 1.150.407,- Kč škola získala prostřednictvím podaného projektu „Modernizace počítačové učebny“ skvělé současné vybavení a zvýšila kapacitu učebny na 30 žakovských míst. Jedná se již o třetí zmodernizovanou učebnu z peněz EU.



V nabídce jsou pro letošní školní rok následující kroužky: Základy programování, Práce se dřevem, Využití ICT při výuce angličtiny, Keramika, Sportovní hry s atletikou, Florbald, Hip hop a Street dance. Přihlášky online na: www.vychodnicechy.krouzky.cz

ZUŠ Přelouč nabízí letos kromě hudebního oboru **nově Dramatický kroužek**. Po **nově zrekonstruované učebně informatiky** nám zbylo ještě **13 stolků pod počítač**. Jsou **bytelné, funkční**, využijete je i v **garáži či dílně**. **Zájemcům z řad veřejnosti nabízíme odkup za 100,- Kč za kus**. **Veškeré aktuální informace naleznete na našich nových webových stránkách: www.zs.rohovladovabela.cz**



Škola má též nový e-mail: skola@zsrohbcz

Děkujeme všem rodičům, že respektují hygienická nařízení a v případě nachlazení nebo zvýšené teploty nechávají děti doma a neposílají je do kolektivu. **Upozorňujeme, že nejčastějšími příznaky covid-19 jsou: zvýšená teplota nad 37°C, bolest hlavy, ztížené dýchání a ztráta čichu.** Přejeme Vám všem hlavně hodně zdraví a doufáme, že se společně uvidíme na tradičním vánočním koncertu v kostele sv. Petra a Pavla v Rohovládově Bělé.

Jana Folprechtová, ředitelka ZŠ

Zprávy z hasičské zbrojnice

S nástupem podzimu si vás dovoluji informovat o své činnosti také vaši hasiči.

Konec jara a průběh léta byl z hlediska počtu výjezdů relativně klidný. Na začátku května nám byl ohlášen výjezd na požár automobilu v obci Sopřeč. Jednalo se o zahoření odpadu uvnitř popelářského vozu, který v této obci prováděl sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

V sobotu 13. června jsme byli povoláni na spadlé stromy na silnici mezi RB a Bukovkou. Žádný strom však po cestě nebyl nalezen, místo bylo oznamovatelem pravděpodobně špatně nahlášeno, a tak byl výjezd přehodnocen na planý poplach.

V neděli 14. června nám byl vyhlášen po přívalových deštích poplach na čerpání vody v Trnávce u Chvaletic, kde se měla voda dostávat do rodinného domu. Všechny okolní jednotky již byly vyslány na jiné události, z tohoto důvodu byla povolána naše jednotka. Při našem příjezdu bylo zjištěno, že v této části obce již došlo k opadnutí vody, byly otevřeny kanály kanalizace a pročištěna uliční vpust od naplavenin, aby voda mohla odtékat. Při předání místa zásahu jsme byli kontaktováni starostou obce Trnávka s dotazem, zda bychom nemohli pomoci s řešením přitékající vody, která zaplavovala zahrady rodinných domů. A tak tam začal (zatím) nejdelší letošní zásah, který trval 9 hodin. Na místě jsme prováděli zahrazení a navýšení břehů potoka a čerpání vody. Prováděli jsme otevírání šachet kanalizace pro rychlejší odtok vody, čerpání vody, obsluhovali čerpadla z vybavení naší jednotky i ta, která ze svých zdrojů zapůjčili hasiči Elektrárny Chvaletice. Kolem 18 hodiny se situace začala uklidňovat a přítok vody se začal snižovat. Zhruba pět hodin jsme byli na místě jako jediná jednotka, následně nás doplnila jednotka z Kladruhu nad Labem a pak jednotka z Břehů. Kolem 21 hodiny bylo místo události předáno místní jednotce z Řečan nad Labem a my jsme se vrátili domů. Spousta dalších zásahů v širokém okolí pokračovala, ve Lhotě pod Přeloučí bylo například nasazeno velkokapacitní čerpadlo z HZS Královéhradeckého kraje. I na tomto případě je však vidět pozitivum polohy naší obce, za jejíž výběr můžeme děkovat našim předkům.

A protože v neděli bylo vody všude dost, tak naopak v pondělí 15. června jí bylo zase málo. Byli jsme vysláni



k požáru do Jednousova, kde byl vyhlášen třetí stupeň poplachu. Po našem příjezdu bylo zjištěno, že požár není tak velký, jak z dálky vypadal a stupeň poplachu byl snížen a společně s dalšími jednotkami jsme odjeli zpět na základnu.

Na konci června absolvovala opět obě naše vozidla pravidelnou STK a podvozek Tatry servis.

V polovině července jsme pro děti z příměstského tábora Jezdecké stáje MARKO Markéty Ševčíkové, vytvořili pěnu pro vyřádní. Organizátorkám děkujeme za pozvání.

V pátek 17. června pořádalo naše SDH sběr železného šrotu a elektrospotřebičů. Všem, kteří nám přispěli, děkujeme za příspěvek na naši činnost.

Na konci července jsme asistovali firmě Pavel Sekyrka při kamerových prohlídkách kanalizace. Zde jsme prováděli řízení dopravy a za pomoci CAS i ochranu pracovníků provádějících prohlídky.



Posledním výjezdem byl požár v obci Vyšehněvice na konci srpna. Na místě byla událost přehodnocena na nepovolené pálení.

V letošním roce jsme bohužel z důvodu celostátních opatření ohledně akcí s větším počtem účastníků nemohli uspořádat další ročník soutěže O pohár starosty obce. Každý rok odcházela výtěžek z této akce spolku ParentProject, který sdružuje rodiny dětí se svalovou dystrofií Duchenne. Budeme se snažit uspořádat další ročník v roce 2021 a doufám, že se na této akci budeme moct bez problémů potkat a celý den si užít.

Nakonec jsem si nechal dvě krásné události našich členů. První bylo narození Kuby Kmoníčka, který se narodil na konci června Ivetce Cincibuchové a Pepovi Kmoníčkovi. Všem přejeme pevné zdraví a rodičům mnoho úspěchů s výchovou dalšího Žáby. Na začátku srpna se vdala další členka sboru Bára Měkotová, nově Růžičková. Novomanželům přejeme hodně štěstí při společné cestě životem.

Dále je část věnovaná našim sportovním mužstvům.

Draží čtenáři, konec léta se blíží, a proto bych vám rád napsal pár řádků o počínání sportovních družstev hasičů z RB.

Zlá nemoc covid-19 zasáhla celou planetu, každý čekal co, jak a proč bude, to samozřejmě platilo i u našeho sportu. Kalendář Extraligy a Východočeské hasičské ligy (VČHL) se na jarní schůzi drobně změnil. Od 1. 7. vláda uvolnila opatření a bylo možné začít se soutěžit.

Hned první víkend po rozvolnění opatření vyrážíme na extraligové dvoukolo 3. 7. Plumlov a 4. 7. Olšovec. Nebudeme si nic nalhávat, kvůli covidu-19 jsme nemohli pořádně trénovat a sít se s naší novou, krásnější a silnější stříkačkou.... Hra nervů a nejistoty na dráze vykonala své a odvážíme z víkendu dva krásné neplatné pokusy. Odjíždíme s hlavou vztyčenou a říkáme si: bude líp.....

V týdnu proběhl trénink, kde to v rámci možností šlo hladce a už jedeme na další závodní víkend, 11. 7. Dubenec a 12. 7. Velichovky. V sobotu v Dubenci zapisujeme opět krásný neplatný pokus, ve Velichovkách už se lepšime a časem 18,17s končíme uprostřed startovního pole. Další závody, které absolvujeme, jsou opět celovíkendové a to v Letohradě Orlici 25. 7. a 26. 7. v Letohradě Kunčicích. Tyto dva areály spolu sousedí po proudu řeky Orlice zhruba 800 metrů a oba jsou velmi krásné s rychlými drahami. Avšak k čemu nám je rychlá dráha, když se bohužel náš prouďák Honza Volejník při atletickém tréninku zranil.

Sehnali jsme za něho náhradu, avšak ne takových kvalit, jakých dosahuje Honza. Náhradník bohužel kazí. Čas jakým zavíráme terče, nepatří zrovna mezi ty, s kterými bychom se chlubili, a po pravdě už si ho nepamatují a nestojí ani za to, abych ho někde hledal. Nedělní závod je ovšem jiná písnička. Na sobotní extraligové party, která stála vážně za to, byl náhradník vyměněn za náhradního náhradníka a už míříme v neděli na start se startovním číslem 28. Čas 16,54s je dobrá záplata za všechny nezmary, bonus k tomu jsou pěkné ceny za 6. místo do VČHL. Ovšem dalších závodů jsme se bohužel do konce prázdnin neúčastnili, Honzovo zranění stále trvá a tak čekáme, až se uzdraví a rozjedeme přípravu na sezonu 2021.

Ženy hasičky z Bělé letos zaujaly postoj sledovat vše zpovzdálí, jeden trénink na protažení kostí a vyhnání pavučin ze stříkačky, zdá se, stačil. Svatba, státnice a pracovní povinnosti děvčatům bohužel nedovolují odjet více závodů než jeden jediný a to 5. 9. ve Volči. Sestava byla dosti improvizovaná - čtyři ženy, tři muži a výsledek si nikdo nepamatuje. Hlavně, že byla sranda. Toto je shrnutí prozatímního dění v hasičských družstvech SDH Rohovládova Bělá.

Krásný podzim, pevné nervy a hodně zdraví do dalších dní vám za hasiče přejí Pavel Černý a Jarda Svoboda.

Odešli z našich řad

- 21. 4. 2020 Emilie Volejníková 88 let
- 16. 5. 2020 Marie Provazníková 96 let
- 23. 8. 2020 Jiřina Nováková 84 let
- 29. 8. 2020 Jindřiška Krejčíková 95 let

Čest její památce

Kalendář akcí

- 2. - 3. 10. volby do krajského zastupitelstva
- 21. 11. svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu
- 28. 11. Rozsvícení vánočního stromu
- 12. 12. Vánoční koncert ZŠ a MŠ v kostele
- 31. 12. Silvestrovský ohňostroj